
ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ –  

ПЛАТЕЛЬЩИКОВ ИМУЩЕСТВЕННЫХ  

НАЛОГОВ И ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА! 

 
Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь 

по Речицкому району обращает внимание, что в 2023 году имущественные 

налоги и транспортный налог исчисляются и предъявляются физическим 

лицам к уплате за истекший календарный год и, соответственно, 

учитываются все произошедшие в 2022 году изменения с такими 

объектами и с их владельцами. 

Одновременно напоминаем, что срок уплаты транспортного налога, 

налога на недвижимость, земельного налога и арендной платы за землю 

установлен не позднее 15 ноября 2023 года.  

Инспекция убедительно просит Вас не откладывать уплату налогов 

на последний день, а произвести расчеты с бюджетом заранее. 

Уплатить налоги можно любым удобным для Вас способом:  

- посредством интернет-банкинга, систему ЕРИП, в том числе через 

электронный сервис «Личный кабинет физического лица»;  

- через инфокиоск;  

- в любом отделении банка или на почте.  

Для этого необходимо знать свой учетный номер плательщика 

(УНП). 

Обращаем внимание, что узнать свой УНП можно на официальном 

сайте МНС в разделе «Сервисы – Государственный реестр плательщиков 

– Поиск физических лиц», заполнив необходимые поля. 

При наличии вопросов по предъявленным к уплате суммам налогов 

Вы вправе обратиться:  

- в налоговый орган по месту расположения объекта недвижимости 

или земельного участка - при наличии вопросов по налогу на 

недвижимость и земельному налогу;  

- в налоговый орган по месту жительства (месту регистрации) – при 

наличии вопросов по транспортному налогу. 
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